

Анотація вибіркового освітнього компоненту «Інтелектуальна та промислова власність»

Назва дисципліни	Інтелектуальна та промислова власність
Викладач	Король-Безпала Леся Петрівна кандидат сільськогосподарських наук, асистент кафедри харчових технологій і технологій переробки продукції тваринництва
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	Магістерський рівень вищої освіти, 6 курс, 3 семестр
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Біолого-технологічний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно вимог освітньо-професійної програми «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:</p> <p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК 2. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК 3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК 7. Здатність планувати, організовувати та проводити наукові дослідження, обробляти, публікувати та патентувати їх результати. ФК 9. Здатність використовувати знання для підвищення конкурентоспроможності виробництва продукції тваринництва, правові, законодавчі та нормативні акти, що регламентують підприємницьку діяльність.</p> <p>Результатом навчання дисципліни є набуття здобувачами вищої освіти таких знань і умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати основні поняття і категорії в сфері правового регулювання інтелектуальної та промислової власності; - знати основні інститути права інтелектуальної власності: авторське та суміжні права, патентне право, право на досягнення, право на ноу-хау виробництва; - вміти аналізувати, тлумачити та правильно застосовувати норми, що регулюють правовідносини у сфері результатів інтелектуальної діяльності, які охороняються законом; - знати об'єктів інтелектуальної та промислової власності підприємства в господарській обіг; - вміти використовувати правові акти та документи у сфері захисту результатів інтелектуальної діяльності; - знати оформлення всіх документів, актів, заяв, які використовуються при оформленні наукових досліджень; - знати оформлення документів при інноваційних розробках; - вміти розглядати юридичні факти, що вимагають захисту прав на результати інтелектуальної діяльності і засобів індивідуалізації; - знати основні нормативні правові акти у сфері правового регулювання інтелектуальної та промислової власності; - знати законодавство про захист прав на результати

	інтелектуальної діяльності; - вмiти встановлювати наявнiсть правопорушення у сферi результатiв iнтелектуальної дiяльностi, якi охороняються законодавством.
Опис дисциплiни	
Попереднi умови, необхіднi для вивчення дисциплiни	Вибiрковий освiтнiй компонент «Iнтелектуальна та промислова власнiсть» ґрунтується на знаннях таких дисциплiн, як «Правознавство», «Основи наукових дослiджень i патентування», «Метрологiя та сертифiкацiя», «Маркетинг та логiстика у тваринництвi», «Економiка пiдприємств» та «Органiзацiя бiзнесу i виробничий маркетинг у тваринництвi» вивчених на попереднiх курсах.
Максимальна кiлькiсть студентiв, якi можуть одночасно навчатися	25 студентiв
Теми аудиторних занять	<p>Теми лекцiй</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Система iнтелектуальної власностi. 2. Аналiз стану розвитку iнтелектуальної промислової власностi у промислово розвитих краiнах та в Украiнi. 3. Iнтелектуальна та промислова власнiсть в економiчному i соцiальному розвитку суспiльства. 4. Система управлiння iнтелектуальною дiяльнiстю. 5. Охорона об'єктiв iнтелектуальної та промислової власностi. 6. Правова охорона нетрадицiйних об'єктiв iнтелектуальної та промислової власностi. 7. Оцiнювання об'єктiв iнтелектуальної та промислової власностi. 8. Охорона прав на об'єкт iнтелектуальної та промислової власностi за кордоном. 9. Лiцензування. Лiцензiйнi угоди, iх характеристики та оцiнювання. 10. Система захисту прав iнтелектуальної та промислової власностi. 11. Маркетинг об'єктiв iнтелектуальної промислової власностi. 12. Економiка iнтелектуальної власностi. 13. Управлiння правами iнтелектуальної власностi. <p>Теми практичних занять</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Iдентифiкацiя об'єктiв права. 2. Дослiджування зв'язка мiж промисловою власнiстю i розвитком. 3. Оформлення заявки на державну реєстрацiю прав автора. 4. Патентна iнформацiя та документацiя. 5. Патентний пошук та його види. 6. Особливостi складання опису на рiзні об'єкти промислової власностi. 7. Оформлення промислового зразка або товарного знаку. 8. Оформлення та подання заявки на винахiд (корисну модель). 9. Оформлення i реєстрацiя «ноу-хау». 10. Листування iз закладом експертизи (УкрПатентом). 11. Оформлення лiцензiйних умов. 12. Види лiцензiйних платежiв.

	13. Порядок ліцензування підприємницької діяльності.
Мова викладання	Українська.